

平成 23 年 6 月 3 日

株主各位

大阪府堺市堺区遠里小野町 3 丁 2 番 24 号
株式会社ニッカトー
代表取締役社長 西村 隆

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 23 年 6 月 3 日付けでご送付申し上げました、当社「第 141 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただくことをお知らせいたします。

なお、訂正箇所については、下線を付しております。

記

【訂正箇所】

3 ページ 「1. 企業集団の現況に関する事項」「事業別の概況」「セラミックス事業」

(訂正前)

下半期に一時期落ち込みを見せましたものの、電子部品向けを中心に堅調に推移し、売上高は前期比 37.3%増収の 5,854,348 千円となりました。

なお、市場別による分類では、先に述べました電子部品向けが構成比率 57.6%、化学・窯業・鉄鋼向けが 18.8%、環境・エネルギー向けが 5.6%となりました。

(訂正後)

下半期に一時期落ち込みを見せましたものの、電子部品向けを中心に堅調に推移し、売上高は前期比 33.6%増収の 5,854,348 千円となりました。

なお、市場別による分類では、先に述べました電子部品向けが構成比率 57.6%、化学・窯業・鉄鋼向けが 18.8%、環境・エネルギー向けが 5.6%となりました。

以上